
       
 

10 Δεκεμβρίου 2014 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Αδειοδότηση Λογισμικού Ανοιχτού Κώδικα  
 
Η μη κερδοσκοπική Εταιρεία Ελεύθερου Λογισμικού / Λογισμικού Ανοιχτού Κώδικα                   
(ΕΕΛ/ΛΑΚ) διοργανώνει στο InnovAthens** (Κόμβος Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του                 
Δήμου Αθήνας) στο πλαίσιο των Ημερών Συνεργασίας της ΕΕΛ/ΛΑΚ την Τετάρτη 17                       
Δεκεμβρίου και ώρες 10:30πμ έως 5:30μμ, σεμινάριο, με θέμα: 
 

Αδειοδότηση Λογισμικού Ανοιχτού Κώδικα  
 
Στο σεμινάριο, ο κ. Αλέξης Ζάβρας θα αναλύσει το θέμα της αδειοδότησης λογισμικού από 
τεχνική, αλλά και νομική άποψη και θα παρουσιάσει αναλυτικά τις συχνότερα 
χρησιμοποιούμενες άδειες Λογισμικού Ανοιχτού Κώδικα. Μετά την ολοκλήρωση του σεμιναρίου 
οι συμμετέχοντες θα έχουν τις βάσεις για την κατανόηση αδειών λογισμικού, θα γνωρίζουν 
λεπτομέρειες για συγκεκριμένες άδειες, και θα είναι σε θέση να χρησιμοποιήσουν τις γνώσεις 
αυτές στην καθημερινή τους επαγγελματική ενασχόληση ώστε να αποφεύγουν σχετικά 
προβλήματα. 
 
Το εργαστήριο θα διεξαχθεί στο χώρο του InnovAthens στην ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ του Δήμου 
Αθηναίων. 
 
Για την ΕΕΛ/ΛΑΚ: 
H μηκερδοσκοπική Εταιρεία ΕΛ/ΛΑΚ ιδρύθηκε το 2008, σήμερα αποτελείται από 29 Πανεπιστήμια,                       
Ερευνητικά Κέντρα και κοινωφελείς φορείς. Η ΕΕΛ/ΛΑΚ έχει ως κύριο στόχο να συμβάλλει στην ανοιχτότητα                             
και ειδικότερα στην προώθηση και ανάπτυξη του Ελεύθερου Λογισμικού, του Ανοιχτού Περιεχομένου, των                         
Ανοιχτών Δεδομένων και των Τεχνολογιών Ανοιχτής Αρχιτεκτονικής στο χώρο της εκπαίδευσης, του                       
δημόσιου τομέα και των επιχειρήσεων στην Ελλάδα, ενώ παράλληλα φιλοδοξεί να αποτελέσει κέντρο γνώσης                           
και πλατφόρμα διαλόγου για τις ανοιχτές τεχνολογίες. Ανάμεσα στους φορείς που συμμετέχουν στην                         
ΕΕΛ/ΛΑΚ είναι τα πιο πολλά ελληνικά Πανεπιστήμια και Ερευνητικά Κέντρα, ενώ για την υλοποίηση των                             
δράσεων της η ΕΕΛ/ΛΑΚ βασίζεται στην συνεργασία και ενεργή συμμετοχή των μελών της και της ελληνικής                               
κοινότητας χρηστών και δημιουργών Ελεύθερου Λογισμικού, Ανοιχτού Περιεχομένου και Τεχνολογιών                   
Ανοιχτής Αρχιτεκτονικής. Η ΕΕΛ/ΛΑΚ εκπροσωπεί τα Creative Commons, είναι ιδρυτικό μέλος του                       
COMMUNIA, του FAB LAB ATHENS και μέλος του Open Government Partnership (OGP) Network. 
 
Επικοινωνία: Βασίλης Χρυσός: 210 7474271, info at ellak.gr 
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